

方山县

金秋时节,喜庆丰收。10月2日,第二届吕梁名特优功能食品展销会暨首届农民丰收节方山县文艺汇演推介活动在汾阳会展中心举办。

方山是国家级扶贫开发重点县,境内山青水秀,林丰草茂,空气质量位居全市第二;旅游资源十分丰富,拥有国家级风景名胜区北武当山、清代张家塔民居、“天下廉史第一”于成龙故里等景点20余处;物华天宝,人杰地灵,共有天然野生中药材200余种。得天独厚的自然条件和独一无二的资源优势,为方山大力发展中药材产业提供了重要的基础保证。

方山中药材具有品质优、规模大、品种多、药效佳、科技强的五大特点。所种植的党参、黄芪、柴胡等6种中药材获得了有机认证,被农业部确定为全国有机中药材种植示范县。特别是方山的土层深厚、疏松多孔、富含有机矿物质,种植的黄芪甲苷含量达到0.54%,超出标准13倍;毛蕊异黄酮葡萄糖苷含量达到0.064%,超出标准3倍;种植的黄芩、黄芩苷含量为19%,超出标准2.1倍;种植的柴胡皂苷含量为2.173%,超出标准7.1倍。《黄帝内经》所讲:“上医不治已病治未病,说的是在发病之前就开始干预和调节,而养生防病讲的就是药食同源的道理。基于此,方山县借梯登高,与山西国新晋药、振东药业等企业合作,并聘请省内外知名专家常年开展技术指导,着力提升方山中药材品质,致力打造方山中药材品牌。

推介现场,大型歌舞剧《情思满天下》抒情暖场,女子群舞《簸出一个丰收年》,男声独唱《一代廉史于成龙》、《我爹是个庄稼汉》,快板剧《扎根农村谱新篇》,女声独唱《庄稼院的歌》、《沙棘花》相继精彩演出,男声独唱演唱者乔艳军在演唱中跑下舞台与现场观众一起互动歌唱,引得台下观众欢声连连,一步步把现场气氛推向高潮。文艺汇演在舞蹈《壮丽航程》的精彩表演下圆满落幕。

方山县县长周小云倾情推介说,方山是一个令人向往的地方,这里吃得健康,吸得清新,住得舒适,行得愉快。真诚欢迎各界人士前来考察指导,投资兴业,旅游观光,尽享绿色,回归自然,我们一定搞好服务,做好对接,让方山成为大家的第二故乡。

王洋 冯凯治

2018年10月3日 星期三

政教专刊部主办

组版:康涌波

责编:许晓辉

校对:白丹

电子信箱:llrbzhjb@163.com

本版摄影:薛志雄



舞蹈《壮丽航程》



男声独唱《我爹是个庄稼汉》



数来宝《卖土豆》



女声独唱《庄稼院的歌》



快板剧《扎根农村谱新篇》



大型歌舞《情思满天下》



女声独唱《金山银山新方山》



女子群舞《簸出一个丰收年》

